
Екоцид у «Козинському»: як піщані
ділки нищать заказник, щоб
облаштувати причали для
можновладців

Масштабна схема незаконного видобутку піску в заказнику "Козинський" могла

призвести до знищення дерев і пошкодження річки Козинка. Роботи могли бути

пов’язані з облаштуванням доступу до елітних маєтків біля води. На місці працює

поліція, триває слідство.
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Екоцид у «Козинському»: як піщані ділки нищать заказник, щоб облаштувати причали для можновладців

ЧИНОВНИКИ ДЕПУТАТИ ПРОКУРОРИ СУДДІ СИЛОВИКИ ОЛІГАРХИ

БІЗНЕСМЕНИ КОРУПЦІЯ КОНФЛІКТИ ПОДІЇ ВІЙНА
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Про це повідомили журналісти "Стопкору". Повідомляється, що зловмисники не лише

незаконно видобували пісок, а й завдали значної шкоди довкіллю.

За даними медіа, піщані ділки використовували спеціальну техніку – земснаряд та

екскаватор на понтоні, щоб прорити канал до річки Козинка. Це, ймовірно, робилося

для того, щоб власники елітних маєтків, які зводяться поруч, мали прямий вихід до

води та можливість підпливати до будинків на човнах.

"Тут раніше не було цієї річки, а зараз прорили. Напевне, щоб можновладці, які тут

будуються, мали можливість тихенько собі лодочкою підпливати до будинку", –

розповів журналіст.

На місці злочину було виявлено накатану дорогу, якою через ліс вивозили надра. Під

час рейду активісти заблокували вантажівку, водій якої намагався втекти з місця

події. Також було зафіксовано трактор, що здійснював навантаження, та його номерні

знаки.

"Дивіться, ось що наробили ділки. Познищували дерева, розмили заповідну річку і

видобували земснарядом пісок. Наразі зафіксували даних злочинців, які вчиняли

вивіз надр. Ось така ситуація. Це ландшафтний заповідник. І дивіться, які злодіяння

вчиняють", – зазначив репортер.

Наразі на місці працює слідчо-оперативна група Обухівського управління поліції.

Правоохоронці вже взяли пояснення у водія вантажівки та тракториста, триває опис

місця події та фіксація доказів екологічного злочину. Слідство триває.

Ксенія Черкасова
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Висвітлює резонансні події та суспільну тематику. Спеціалізується на роботі з

джерелами та верифікації інформації в умовах воєнного часу.
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